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令和 5年度卒業予定者へのアンケート 結果報告 

目 的：卒業予定者の満足度の実態を把握して、今後の教育改善につなげる。 

実施日：2024年 2月 5日 

対象者：令和 5年度卒業予定者 117名 

回 答：回答者 108名（卒業予定者の 92.3％） 

設 問：選択肢設問と自由筆記 

選択肢設問項目  A～Mに分類された 42項目 

選択肢（4段階：満足、やや満足、やや不満足、不満足） 

Nに分類された 6項目 

 選択肢（4段階：達成、やや達成、やや未達成、未達成） 

自由筆記 3項目 

結 果：川崎医科大学で受けた教育の総合的な満足度 79.6％ 

満足度（やや満足＋満足）が 80％以上の項目 

臨床医学科目 80.6％ 事務職員の対応 84.3％ 

教員の指導や熱意 88.9％ 学生相談やハラスメント相談など 90.7％ 

クラスの雰囲気 83.3％ 情報機器 84.3％ 

臨床実習内容 83.3％ 図書館 81.5％ 

臨床実習時間数 85.2％ 自修室 88.0％ 

臨床医学（6学年） 84.3％ ラウンジ・食堂 84.3％ 

国試対策支援（6学年） 82.4％ 課外活動（グラウンド、体育館、部室等） 90.7％ 

授業時間の長さ（60分） 94.4％ 勉学 80.6％ 

3学期制 93.5％ 学習・生活全般の充実度 90.7％ 

学年担任制 90.7％ クラブ活動 91.8％ 

教員の対応や教員との交流 88.0％ 岡山・倉敷・中庄地区での学生生活 87.0％ 

不満（やや不満＋不満）が 40％以上の項目 

卒業試験 44.4％ 

卒業時コンピテンス達成度（十分できる～まあまあできる）が 80％以上の項目 

プロフェッショナリズム 92.6％ 医学と関連領域の知識 92.6％ 

コミュニケーション能力 93.5％ 医療の実践 88.9％ 

卒業時コンピテンス不達成度（あまりできない～まったくできない）が 40％以上の項目 

なし 
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2023年度 卒業予定者へのアンケート 項目別平均
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A 基本情報(回収108名/卒業117名)

A1-2018年度

A2-男性

A3-上位

A1-2017年度

A2-女性

A3-中位

A1-2016年度
-

A3-下位

A1-2015年度
-

A3-答えたくない

A1-2014年度以前
-
-

(人)

2



2023年度卒業予定者へのアンケート結果

19.4

15.7

27.8

14.8

31.5

22.2

33.3

48.1

51.9

52.8

48.1

57.4

57.4

50.0

25.0

25.0

14.8

27.8

8.3

16.7

10.2

7.4

7.4

4.6

9.3

2.8

3.7

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教養科目 C 1

基礎医学科目・社会医学科目 C 2

臨床医学科目 C 3

コンピュータ・情報教育 C 4

教員の指導や熱意 C 5

教員の授業スキル C 6

クラスの雰囲気 C 7

C. 授業について

満足 やや満足 やや不満足 不満足

30.6

31.5

41.7

37.0

21.3

23.1

21.3

28.7

34.3

52.8

53.7

42.6

45.4

52.8

39.8

34.3

47.2

38.0

13.0

10.2

9.3

9.3

15.7

22.2

25.9

15.7

17.6

3.7

4.6

6.5

8.3

10.2

14.8

18.5

8.3

10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

実習内容 D 1

実習時間数 D 2

臨床医学 E 1
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※構成比は小数点第2位を四捨五入しているため、100％にならない場合があります
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K．あなた自身の卒業までの学習・生活の取り組み方について
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M．川崎医科大学で受けた教育の満足度について
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N．卒業までに修得すべき6項目の「卒業時コンピテンス」について

十分できる できる まあまあできる あまりできない ほとんどできない まったくできない
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